



Следственными органами проводится процессуальная проверка по факту невыплаты заработной платы работникам АО «Петуховский литейно – механический завод»



Макушинским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Курганской области проводится доследственная проверка по факту невыплаты заработной платы работникам АО «Петуховский литейно – механический завод».

В ходе проверки установлено, что по состоянию на 8 августа 2019 года сумма имеющейся задолженности по заработной плате за апрель-июнь 2019 года, а также выплате выходных пособий перед 233 бывшими работниками завода, уволенными в июне, составляет более 17 миллионов рублей. При этом задолженность по заработной плате и пособиям образовалась в период конкурсного производства в связи с признанием предприятия банкротом и его простоем.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

Макушинский межрайонный следственный отдел.

22 Августа 2019

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1383586>